



Руководитель следственного управления в День пожилого человека провел личный прием граждан в Республиканском госпитале для ветеранов войн



2 октября текущего года **руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А.** провел выездной личный прием граждан в БУЗ «Республиканский госпиталь для ветеранов войн МЗ УР». В выездном мероприятии приняли участие и.о. Министра социальной, семейной и демографической политики Удмуртской Республики Корепанова О.А., председатель Общественной палаты Удмуртской Республики Вершинин П. Н. и ветераны следственного управления.

Участники выездного мероприятия выступили в актовом зале перед собравшимися ветеранами, проходящими лечение в госпитале, поздравили их с международным Днем



пожилого человека.

День пожилого человека учрежден в 1990 году Генеральной Ассамблеей ООН. С этого времени он ежегодно отмечается 1 октября. Наша страна присоединилась к этому решению в 1992 году. Учреждение подобного праздника во всем мире преследует цель привлечь внимание общества к проблемам пожилых людей, особенно – малообеспеченных граждан, одиноких инвалидов и пенсионеров.

На прием обратились 15 заявителей. Большая часть обращений касалась сферы жилищно-коммунального хозяйства. Заявители просили разъяснить порядок компенсации расходов на уплату взносов за капитальный ремонт, а также основания и порядок социальных выплат и льгот ветеранам. Обратившиеся на прием граждане задавали вопросы, связанные с обеспечением бесплатной, в том числе специализированной медицинской помощью, расчетом пенсий. Ветераны интересовались программами поддержки молодых семей и сельхозпроизводителей. Одна заявительница обжаловала решение органов внутренних дел об отказе в возбуждении уголовного дела по факту хищения ее имущества в садоводческом товариществе.

Пришедшие на прием граждане получили квалифицированные консультации специалистов по интересующим их вопросам, высоко оценили результативность мероприятия, поблагодарили за проявленное к ним внимание.

Ход рассмотрения поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.

03 Октября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1168625>